
 OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO PALÁRIKOVO 

Číslo: 20/2015                                          V Palárikove, 10.12.2015   

 

Zápisnica 

z XI. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Palárikovo, 

 
konaného dňa 10.12.2015 o 17.00 hod. v zasadacej miestnosti Domu kultúry v Palárikove  

s týmto programom: 

 

 

1/ Otvorenie 

2/ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3/ Voľba návrhovej komisie 

4/ Správa o činnosti obecnej rady a kontrola plnenia uznesenia od posledného  

     zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

Spravodajca: p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ 

5/ Interpelácia poslancov OZ 

6/ Návrh VZN o dani z nehnuteľností, o podmienkach určovania a vyberania dane  

    z nehnuteľností na území obce Palárikovo. 

    Spravodajca: p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ 

7/ Návrh VZN o stanovení poplatku za nakladanie s drobným stavebným odpadom na  

    území Palárikovo. 

    Spravodajca: p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ  

8/ Návrh VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi a s drobnými stavebnými odpadmi  

    na území obce Palárikovo. 

    Spravodajca: p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ 

9/ Návrh VZN o umiestňovaní volebných plagátov na verejných priestranstvách na  

    území obce Palárikovo.  

    Spravodajca: p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ 

10/ Návrh rozpočtu obce vrátane rozpočtovej organizácie Základná škola s MŠ K.   

      Strmeňa na rok 2015 a návrh trojročného rozpočtu.  

      Spravodajca: Ing. Róbert Ž i d u l i a k, predseda komisie finančnej a pre správu OM 

11/ Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce.  

      Spravodajca: Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór 

12/ Vyhodnotenie plnenia úloh samosprávy obce za rok 2015 a návrh na rok 2016. 

       Spravodajca: Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce 

13/ Organizačné otázky 

       Spravodajca: p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ 

14/ Diskusia 

15/ Návrh na uznesenie 

16/ Záver  

 



Z Á P I S N I C A 

 

z XI. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva P a l á r i k o v o, konaného dňa 10. 

decembra  2015 o 17.00 hodine v zasadacej miestnosti Domu kultúry  P a l ár i k o v o 

 

P r í t o m n í: 

sú podpísaní na prezenčnej listine, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice.  

 

1/ Otvorenie 

 

      XI. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta 

obce. 

     Privítal poslancov obecného zastupiteľstva. Konštatoval, že z celkového počtu 11 

poslancov obecného zastupiteľstva boli prítomní všetci poslanci.   Ďalej privítal p. Alžbetu  

J a n k u l á r o v ú, prednostku OcÚ, Ing. Petra   T o m š í k a, hl. kontrolóra. 

      

 

2/ Určenie overovateľov a zapisovateľa 

 

     Starosta obce Mgr. Jozef D e r ň á r, za overovateľov zápisnice z dnešného zasadnutia 

obecného zastupiteľstva u r č i l: 

      

Ing. Alžbetu H u s k o v ú , poslankyňu OZ   a 

     p. Viktora B e r k e š a, poslanca OZ 

 

Ďalej za zapisovateľku u r č i l: 

           Mgr. Silviu T ó t h o v ú, pracovníčku OcÚ 

 

 

3/ Voľba návrhovej komisie 

      

     Starosta obce Mgr. Jozef D e r ň á r, preložil návrh na zloženie návrhovej komisie v tomto 

zložení: PaedDr. Miroslava T ó t h o v á, poslankyňa OZ  

  Tomáš S l i v o ň, poslanec OZ 

   Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za:            11 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

     

 

4/ Správa o činnosti obecnej rady a kontrola plnenia uznesenia od posledného   

    zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

    Spravodajca: Ing. Igor R e z d o v i č, člen obecnej rady  

 

Správa o činnosti sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom  „A“.  

 

 

 



5/ Interpelácia poslancov OZ 

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – interpelácie pani poslankyne sa prikladá 

k zápisnici ako príloha pod písmenom „B“. Čo sa týka vybavenia predošlej písomnej 

interpelácie, náčelník  obecnej polície mi odpovedal písomne. Stačilo, aby mi potvrdil 

koľko krát zasahovali v zmysle VZN o rušení nočného kľudu. Hlavný kontrolór mi 

tiež odpovedal písomne. Prikladám fotografiu ako dôkaz o otváracích hodinách 

Pohostinstva u Petra a Pavla, kde boli hlásené sťažnosti. Nikto nebol pokutovaný. 

Nemáme VZN o zneškodňovaní odpadových vôd. Okresný úrad môže uložiť sankciu.  

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – ja som našiel takéto VZN. 

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – keď aj máme, tak nemôže byť platné, lebo 

sú nové zákony.  

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – tak sa dá doplniť. Čo sa týka sankcií, nech sa 

určí zamestnanec, ktorý by raz za pol roka skontroloval, či si dali vyviesť žumpu. Čo 

sa týka trhových miest, navrhujem odložiť dobu účinnosti. Najprv treba vyhradiť 

parkovacie miesta, úradnú tabuľu, atď. ..... To nájomné je nešťastné riešenie, lebo 

plechový stôl a parkovacie miesto je rozdiel. Je to podhodnotené a minimálne dvaja 

zamestnanci sa tomu musia venovať. Musí tam byť uvedené telefónne číslo 

a zodpovedná osoba. Keď nebude, tak musí byť určený starosta. Aj obec má náklady 

na osoby. Keď dáme 2,50 za jeden stôl, tak obec bude stratová. Chcem zvážiť hodnotu 

trhového miesta.  Mal som požiadavku, aby pán Bršel odstránil šachtu, nechali tam 

otvor a sú tam nánosy zeminy a lístia. Nevieme to vyčistiť. Do konca mesiaca 

podávame trestné oznámenie na neznámeho páchateľa. Toto je náš problém, keď 

naprší. Toto isté sme žiadali my, keď sme tam boli v podnájme, tak sa to nedalo a teraz 

tam môžu zahádzať tú šachtu? 

 

doc. Monika J a n k e c h o v á, zástupca starostu -  z obidvoch interpelácií vyplýva 

konštatovanie, že štát sa o veľa vecí nestará. Za posledné dva mesiace sa mapujú 

spodné vody z dôvodu migračnej krízy. V Grécku je cholera a vo Viedni dizentéria. 

Vody sa infikovali stolicou a močom migrantov. Je to oveľa väčšou hrozbou ako 

kedykoľvek predtým. Urobme VZN, ktoré bude riešiť ten kanalizačný systém. 

Myslím, že je v obci potenciál ľudí, ktorí sa tomu rozumejú. Voda sa infikuje spodnou 

vodou. Zdravotné riziko je oveľa vyššie. V poslednej dobe rušia nočný kľud 

delobuchy a ohňostroje v noci. Má to dopad aj na zvieratá. Nie je dostatočné značenie 

na cestách, zvýšila by sa bezpečnosť. 

     

Mgr. Erika B r š e l o v á, poslankyňa OZ – 13.11.2015+ sme mali komisiu. Vyzvime 

občanov, aby parkovali inak, ako na krajoch ciest, pretože hlavne v zimnom období sa 

nedajú poriadne odhŕňať cesty, ale celoročne, aby mali napr. hasiči alebo sanitka 

voľnú cestu. Ďalšia vec je stredová čiara, môžeme vyzvať NSK nech to skontroluje 

a namaľuje na Štefánikovej? Občania nepoužívajú reflexné prvky. Zavolať štátnych 

policajtov alebo my budeme rozdávať reflexné prvky? Ďalej by sme chceli osadenie 

reflexných prvkov na Záhradníckej ulici. Bolo by dobré vybudovať nový chodník na 

Štúrovej ulici, keď je tam teraz aj zdravotné stredisko. Chcem sa poďakovať obecnej 

polícii za to, že vždy keď bolo treba tak všetko vyriešili a aj podali správu.  

 

p. Viktor B e r k e š – mohli by sme navrhnúť aj prechod pre chodcov pred Wellnes.  



 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – máme nejaké VZN, ale to rieši iba 

náhradné odvádzanie vôd, nie trvalé odvádzanie.  

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – nedá sa požiadať ZVaK o to, že tam kde je 

vybudovaná kanalizácia, aby raz za čas prečistili potrubie? Do budúceho 

zastupiteľstva odporúčam odpovedať písomne na také interpelačné príspevky, na ktoré 

nie je možné odpovedať hneď.  

 

p. Jaroslav B u j a č e k, poslanec OZ – ja som už hovoril o týchto stredových čiarach. 

Máme nové osvetlenie, ale myslím, že lampy svietia menej. V niektorých uliciach sú 

stromy, ktoré zabraňujú svetlu. Nie je ich veľa, možno 10. Je možné opílenie haluzí 

alebo aj celého stromu? Teraz nie je vegetačné obdobie. Ako sa ide na Kerestúr, tak 

tam jeden pán chová ošípané. Treba tam urobiť komplexnú kontrolu prevádzky. Má 

tam asi 150 ošípaných, je tam smrad z hnojovice a to vsakuje do zemi. Teraz asi po 10 

rokoch vyviezol hnoj.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – nie na všetko má obec kompetencie.  

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – hluk vieme relevantne merať. 

 

p. Radovan J e ž o, náčelník ObP – existuje merač hluku, ale neviem, či je to pre nás 

dôležité. My cez týždeň nerobíme nočné. 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – naša obecná polícia je súčinná, ale cez týždeň 

robia len denné, nočné robia cez víkend. Čo sa deje v noci, to by mali riešiť štátni 

policajti. Keby aj bol hlukomer, tak ich nemôžeme nechať slúžiť každú noc. Toto by 

mal robiť Regionálny úrad verejného zdravotníctva. Porušovanie zákonov je trestný 

čin. My môžeme riešiť priestupky.  

Čo sa týka kanalizácie tak nás neteší, že nie všetci sa pripojili a že vypúšťajú do 

záhrad. Boli sme na školení o zákone o vodách a príslušný orgán na sankcie je 

Okresný úrad ŽP. Ten sa tým má zaoberať. Dvaja nezávislí musia dosvedčiť, že niekto 

niečo spravil. Už v minulosti sme niekoľkokrát vyzývali občanov, aby sa pripojili. 

Komisie by mohli aspoň raz rok napísať článok do novín.  

Trhovisko – teraz sme urobili VZN, nikto sem nechodil. V poslednej dobe sme 

nezinkasovali nič, lebo prestali chodiť kvôli vysokému poplatku. Predtým sme zarobili 

4000 až 6 000 eur ročne. My nechceme na tom zarobiť, ale chceme spraviť službu 

občanom. Keď tam máme platiť dvoch ľudí, musíme nájsť oporu v zákone. Musíme 

nájsť prijateľnú formu. VZN dozoruje prokuratúra.  

Šachta – okolo štátnej cesty slúžia na odvedenie povrchových vôd. Sú tam 

nepriepustné ílové vrstvy. Prekopali sme to na jar, ale to by mali všetky orgány 

prečisťovať. Niet sa na koho obrátiť. Pre budúci rok uvažujem tak, že dáme výzvu na 

povodie, aby nám poskytlo stroje. Tam by malo ísť veľa ľudí vypilovať. Nejaké zdroje 

musíme nájsť, ale v zásade to nevieme vyriešiť.  

Pyrotechnika – dnes strieľa každý, kedy komu napadne. Doteraz bol benevolentný 

zákon. Teraz by mala byť zmena legislatívy. Každé VZN  by sme mali kontrolovať. 

Všetko sa musí dať dosvedčiť. Preštudujeme ten nový zákon a pripravíme v súlade 

s ním VZN.  



Značenie na cestách – miestne komunikácie nie je zvykom maľovať. Prechod pre 

chodcov musí schváliť dopravný inšpektorát. Na Drahách by sme chceli prechod 

k autobusovej zastávke.  

Chodníky – záleží od možných zdravo. Momentálne taká podpora nie je. Máme nejaké 

vízie cez LEADER, keď budeme úspešní. V budúcom období by mala vláda uvoľniť 

100 000 eur na komunikácie.  

Stromy – teraz je obdobie opiľovania. Tam kde je verejné osvetlenie by sme mohli 

opíliť stromy.  

Kerestúr – neviem kto ma to reagovať, komu dať podnet. Môžeme na seba zobrať 

takúto úlohu. Niektoré veci treba zistiť a preskúmať.  

 

 

6/ Návrh VZN o dani z nehnuteľností, o podmienkach určovania a vyberania dane  

    z nehnuteľností na území obce Palárikovo.     

    Spravodajca: p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ  

 

    Správa sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom  „C“. 

 

 

     Hlasovanie poslancov: 

     Za:             8 

     Proti:  1 

     Zdržal sa:  2  

 

 

 

7/ Návrh VZN o stanovení poplatku za nakladanie s drobným stavebným odpadom na   

     území obce Palárikovo. 

     Spravodajca: p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ 

 

    Návrh VZN sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom  „D“. 

 

 p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ – obecná rada navrhla vypustiť bod tri.  

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – odložme účinnosť VZN, keď ho možno 

ešte budeme musieť prehodnocovať.  

 

p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ – toto VZN robíme podľa Zákona 

o dani z nehnuteľností ....  a ten sa dá chváliť iba k 01.01.2016. Účinnosť  navrhujeme 

od 1.7.2016.  Môžeme ešte rokovať o návrhu obecnej rady.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – ako je stanovený výkup v iných obciach? 

 

p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ – je stanovená skládka, ale výkup nie. 

Toto nie je stavebný odpad ako taký, ale drobný stavebný odpad.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – ten drobný stavebný odpad sa nám bude  

hromadiť, tak prečo ideme pod cenu, keď obec bude na to doplácať? 

 



p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ –  môžete povedať koľko, že aj my 

chceme naučiť ľudí nosiť drobný stavebný odpad na skládku k tomu účelu určenú 

a nevyhadzovať to napr. za záhrady.  

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – pozemky, ktorých je firma IHT patria 

Slovenskému pozemkovému fondu, nie sú to jeho pozemky.  

 

Ing. Iveta M a r k u s k o v á, pracovníčka OcÚ  - ja som to konzultovala na 

ministerstve s tvorcom tohto zákona. IHT je firma, ktorá sa tým zaoberá na území 

obce. Obyvatelia budú voziť priamo tam. Oni teraz tie pozemky odkupujú. 

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – obec to bude vyberať a odvážať? 

 

p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ – bude sa to zbierať na zbernom dvore 

do kontajnera. K záveru budúceho roka túto činnosť vyhodnotíme a keď zistíme aké sú 

náklady a výnosy, tak predložíme OZ zmenu VZN. 

 

     Hlasovanie poslancov: 

     Za:              11 

     Proti:  0 

     Zdržal sa:  0 

  

 

 

8/ Návrh VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi a s drobnými stavebnými odpadmi  

     na území obce Palárikovo. 

    Spravodajca: p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ 

 

    Správa sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom  „E“. 

 

 

p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ - členovia obecnej rady navrhli zmenu 

na str. 8, bod 5 doplniť – zverejnené aj na web stránke obce. 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – je nový zákon o odpadoch, ruší sa recyklačný 

fond, obec Palárikovo by mala byť zberová spoločnosť. Toto je taká modelová vec, 

ktorá vychádza zo zákona.  

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ - § 19 spôsob zberu zo septikov a žúmp – 

toto je predmetom iného zákona, tak to vypustili. § 20 prevádzka zberného dvora – 

zberný dvor nie je oprávnený odoberať pneumatiky. Radšej vymazať od 3 z § 20, aby 

ich nevyhadzovali do chotára.       

 

Ing. Iveta M a r k u s k o v á, pracovníčka OcÚ – aj tak ich budeme zbierať. Máme na 

to oprávnenie. Toto VZN je podľa zákona. Opravíme posunutie paragrafov.  

 

Ing. Igor R e z d o v i č, poslanec OZ – radšej by som to tam nechal, len našim 

občanom ich odoberať.  

 

  

     Hlasovanie poslancov: 



     Za:              11 

     Proti:  0 

     Zdržal sa:  0 

 

 

 

9/ Návrh VZN o umiestňovaní volebných plagátov na verejných priestranstvách na  

     území obce Palárikovo. 

     Spravodajca: p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ 

 

 Správa sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom  „F“. 

 

     Hlasovanie poslancov: 

     Za:              11 

     Proti:  0 

     Zdržal sa:  0 

 

 

 

10/ Návrh rozpočtu obce vrátane rozpočtovej organizácie Základná škola s MŠ K.  

      Strmeňa na rok 2015 a návrh trojročného rozpočtu. 

      Spravodajca: Ing. Róbert Ž i d u l i a k, predseda finančnej komisie pre správu OM  

 

     Správa sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom  „G“. 

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, predseda finančnej komisie – teraz máme možnosť odkúpiť 

pozemok vedľa zberného dvora na separovaný zber. Už asi 3 – 4 roky sme navrhovali, 

aby sa vytvorila skupina a nakúpili sa stroje. Tak ako nám opravovali cestu iní, tak by 

sme mohli vyčleniť jedného zamestnanca a opravoval by to on. Kúpila by sa asfaltová 

zmes a od jari do jesene by mohli opravovať cesty aj chodníky.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – rozpočet je istá vízia, mení sa niekoľkokrát. 

Kapitálové výdavky sú také, ktoré idú na projekty a tie idú z dotácií. Uložené peniaze 

na bežných výdavkoch, aby sa dali použiť aj na iné veci. 

 

     

 

11/ Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce.  

      Spravodajca: Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór 

 

       Stanovisko  sa k zápisnici prikladajú ako príloha pod písmenom „H“. 

 

 

 

12/ Vyhodnotenie plnenia úloh samosprávy obce za rok 2015 a návrh na rok 2016. 

       Spravodajca: Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce 

 

      Vyhodnotenie a návrh sa  k zápisnici prikladajú ako príloha pod písmenom „I“. 

 



13/ Organizačné otázky 

      Spravodajca: p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ  

 

     Návrh v organizačných otázkach sa k zápisnici prikladá ako príloha pod písmenom „J“. 

 

 

13/1 Zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecných bremien k pozemku v k. ú.      

        Palárikovo KCN parc. č. 1908/27 /Zápoveď č. 31/  
        v prospech budúceho oprávneného Ing. Vladimíra Kuchara, t. č. bytom Cukrovarská č.   

        758/2, 926 01  Sereď, ktorý spolu s manželkou realizuje stavbu rodinného domu vrátane  

         výstavby prípojky plynu, elektriky a prípojky vody a kanalizácie. 

 

 

13/2 Harmonogram organizačno-technického zabezpečenia volieb do Národnej rady   

         Slovenskej republiky, ktoré sa budú konať 05.03.2016 

 

 

13/3 Návrh na určenie platu starostu obce  

         Ing. Róbert Ž i d u l i a k, navrhol ďalší bod organizačných otázok. Každoročne sa musí   

         prerokovať mzda starostu obce. Obecná rada odporúča   zvýšenie o 35 % od 01.01.2016. 

       

     Hlasovanie poslancov: 

     Za:              10 

     Proti:  0 

     Zdržal sa:  1 

 

 

 

 

14/ Diskusia 

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – pán Bujaček chce opíliť stromy kvôli 

svetlu, ale prečo by sme vypilovali strom, keď sa dá premiestniť svetlo. Povolenie na 

značenie ciest – križovatka Štefánikova a Remeselnícka ulica – nedal by sa tam dať 

nejaký ostrovček? Je to tam nebezpečné. Alebo aspoň dopravné značenie hlavná 

a vedľajšia ulica.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – možno značenie na ceste. 

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – mrzí ma, že si povedal, že sme sa dlho 

zaoberali zbytočnosťami v mojej interpelácii. Úrad verejného zdravotníctva vydal 

smernice, doložila som stanovisko hlavného hygienika.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – do uznesenia dať, že OZ odporúča obci zakúpiť 

hlukomer.  

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – ak niekto nahlási suseda, že vypúšťa 

odpadové vody, treba zavolať na obecný úrad a požiadať ho, aby doložil kam vyváža 

alebo legálne likviduje a keď nevydokladuje, tak ho nahlásiť na Okresný úrad ŽP. 

 



Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – dá sa zmeniť dopravné značenie na uliciach J. 

Matušku a Kukučínova?  Pri výjazde zo Zápovedi je trávnatá časť. Nemohla by sa 

nahradiť kamením? Aj tak to tam nikto nekosí. K VZN musíme konať v súlade so 

zákonom. Inak nám hrozí sankcia od 4 000 do 17 000 eur. Najprv dajme VZN 

odsúhlasiť prokurátorke. To sú daňové úniky. Zodpovedný si ty starosta pokiaľ obec 

neurčí osobu.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – osoba je určená. 

 

Ing. Eva K o d a d o v á, občianka – stromy zdvíhajú chodníky, nedajú sa využívať. 

Treba zhodnotiť či ich tam nechať. TS nech prejdú najfrekvetovanejšie časti obce. Na 

výrub treba potvrdenie atď., ale v našej uličke vypilovali dve brezy aj na Zápovedi aj 

na Remeselníckej. Aj asfalt pre korčuliarov je popukaný. 

 

Ing. Iveta M a r k u s k o v á, pracovníčka OcÚ – mali povolenie. Je podstatný každý 

strom v obci. Kedysi sme boli vyhlásení za parkovú obec. Môžete upraviť koreňový 

systém. V Nitre zachovajú každý strom. Pôjdeme to pozrieť. Nájsť finančné 

prostriedky na výsadbu je problém. 

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – môže sa vypíliť, keď sa nahradí iným.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – v našej ulici je nový chodník a deti chodia po 

ceste. Vždy sa individuálne posudzovalo. Šurany pre nás vydávajú povolenie na 

vypílenie.  Na toto máme tie komisie, aby to posúdili a urobili návrh.  

 

p. Tibor Daniel, občan – žumpa sa môže vytiahnuť čerpadlom, keď tam hodím 

tabletu? 

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – nemôže, musíte zavolať fekál. Obec 

neuvažuje zakúpiť fekál? 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – áno, uvažuje. 

 

 

 

 

 

15/ Návrh na uznesenie  
 

 Návrh na uznesenie predniesol p. Tomáš S l i v o ň, za návrhovú komisiu. 

Správa sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom  „K“. 

 

 

OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO PALÁRIKOVO 

U Z N E S E N I E   číslo  11/151210 

 

Obecné zastupiteľstvo správu o činnosti obecnej rady od 24.09. 2015 do 10.12.2015  

a kontrolu plnenia uznesenia z IX.  a  X. zasadnutia obecného zastupiteľstva   

A/  b e r i e    n a   v e d o m i e 

a súčasne ju                                        B/  s c h v a ľ u j e 



s pripomienkami poslancov obecného zastupiteľstva. 

 

II. 

 Obecné zastupiteľstvo  v súlade s ustanovením § 6 ods. 1  a § 11odst. 4 zákona SNR č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a v súlade so zákonom  NR 

SR č.  582/2004 Z.z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady 

a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov   

s a     u z n á š a  

na Všeobecne záväznom nariadení o dani z nehnuteľností, o podmienkach určovania 

a vyberania dane z nehnuteľností na území obce Palárikovo, podľa predlohy. 

   

III. 

 Obecné zastupiteľstvo v súlade s ustanovením § 6odst. 1 a § 11 odst. 4,písm.e/ a g/ 

zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a ustanovení 

§83 a § 84 zákona NR SR č. 582/2004 Z.z.  o miestnych daniach a miestnom poplatku za 

komunálne odpady a drobné stavebné odpady v platnom znení neskorších predpisov  

s a    u z n á š a  

na Všeobecne záväznom nariadením obce o poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné 

odpady, ktorým sa dopĺňa  VZN č. 3/2011 zo dňa 14.12.2011, podľa predlohy. 

 

IV. 

 Obecné zastupiteľstvo  v súlade s ustanoveniami § 4 ods. 3 písm. f/  a § 6 ods. 1 

zákona SNR č. 369/1990Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a § 81 ods. 8 

zákona NR SR č.79/2015 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

s a     u z n á š a 

na Všeobecne záväznom nariadení o nakladaní s komunálnymi odpadmi a s drobnými 

stavebnými odpadmi na území obce Palárikovo, podľa predlohy. 

 

V. 

 Obecné zastupiteľstvo v súlade s ustanovením § 6 a § 11 ods. 4 písm. g/ zákona SNR 

číslo 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a v súlade s § 16 zákona  

NR SR č. 181/2014 Z.z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z.z. 

o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov 

s a    u z n i e s l o 

na Všeobecne záväznom nariadení o umiestňovaní volebných plagátov na verejných 

priestranstvách na území obce Palárikovo, podľa predlohy. 

 

 

 

VI. 

 Obecné zastupiteľstvo 

A/   b e r i e    n a   v e d o m i e 

a/ kladné stanovisko hlavného  kontrolóra k návrhu rozpočtu obce na roky 2016 – 2018, 



b/ informáciu o zverejnení návrhu rozpočtu obce na roky 2016 - 2018  

B/ s c h v a ľ u j e 

vyrovnaný rozpočet obce  vrátane rozpočtovej organizácie na roky 2016 – 2018 , podľa 

predlohy  , a to nasledovne : 

 

ukazovateľ:       2016      2017     2018 

    

Príjmová časť rozpočtu obce a rozpočtovej organizácie   

s p o l u    

1 936 

050 

1 921 

880 

1 921 

880 

z  toho: príjmová časť rozpočtu obce 1 916 

750 

1 902 

580 

1 902 

580 

              príjmová časť rozpočtu základnej školy s MŠ     19 

300 

     19 

300 

     19 

300 

    

Výdavková časť rozpočtu obce a rozpočtovej  

organizácie   s p o l u   

1 936 

050 

1 921 

880 

1 921 

880 

z  toho:  výdavková časť rozpočtu obce 1 489 

220 

1 472 

580 

1 472 

580 

              výdavková časť rozpočtu základnej školy s MŠ    446 

830 

   449 

300 

   449 

300 

  

VII. 

 Obecné zastupiteľstvo  

A/  b e r i e     n a    v e d o m i e 

1/  Úpravu rozpočtu obce číslo 13......  od  19.11.2015 do 9.12.2015 o poskytnuté prostriedky 

zo štátneho rozpočtu : 

Príjmy celkom ..................................................................................+ 19 067,35 € 

Výdavky celkom ...............................................................................+19 067,35 € 

B/    s c h v a ľ u j e 

a// úpravu rozpočtu č. 14  v bežných výdavkoch  ZŠ s MŠ K. Strmeňa, podľa predlohy  

    bez ďalšieho navýšenia 

b/  úpravu rozpočtu  obce  č. 15 ......  od 19.11.2015 do 9.12.2015 

    bežné príjmy ................................................................................+ 1 500,00 € 

    bežné výdavky .............................................................................+ 1 500,00 €, 

podľa predlohy. 

 

      VIII. 

 Obecné zastupiteľstvo 



a/ b e r i e     n a   v e d o m i e 

vyhodnotenie plnenia rozvojových úloh obce v roku 2015  a súčasne  

b/ s c h v a ľ u j e 

rozvojové úlohy obce  vytýčené na rok 2016. 

 

IX. 

 Obecné zastupiteľstvo , v súvislosti s výstavbou rodinného domu s prípojkami  

inžinierskych sietí v Zápovedi č. 31 Palárikovo, 

 

s ú h l a s í  

s uzatvorením zmluvy o budúcej zmluve o vecnom bremene k pozemku v k.ú. Palárikovo C-

KN parc.č. 1908/27 v prospech stavebníka Ing. Vladimíra Kuchara s manželkou, t.č. bytom 

Cukrovarská 758/2, Sereď za účelom výstavby novej elektr. Prípojky NN, vodovodnej 

prípojky, kanalizačnej prípojky a prípojky plynu STL k novostavbe rodinného domu na 

pozemku C-KN  parc.č. 1908/41 v k.ú. Palárikovo. 

 

X. 

      Obecné zastupiteľstvo v súlade s §4 odst. 4/ zák.č. 253/1994 Zb. o právnom postavení 

a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest   

a/   p r e r o k o v a l o  plat starostu obce 

      a vzhľadom na dosiahnuté  výsledky v plnení samosprávnych úloh 

b/ z v y š u j e 

starostovi plat, v súlade s § 4 ods. 2 zák.č. 253/1994 Zb.  o 35% 

s termínom od 1.1.2016. 

 

XI. 

 Obecné zastupiteľstvo  

o d p o r ú č a 

zakúpiť obecnej polícii certifikovaný hlukomer pre možnosť zintenzívnenia ich  práce pri 

posudzovaní prípadných priestupkov. 

  

V Palárikove 10.12.2015 

 

  

        

Hlasovanie poslancov: 

Za:  11 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

 

 

 

 

 



16/ Záver 

 

Na záver sa starosta obce Mgr. Jozef   D e r ň á r pozval prítomný na Vianočný koncert 

vďaky, ktorý bude snímať novozámocká televízia. Taktiež bude každé dva mesiace 

robiť reportáž o obci Palárikovo. Poprial všetkým prítomným krásne vianočné 

sviatky, poďakoval za podnetné návrhy a schôdzku obecného zastupiteľstva  ukončil. 

  

 

 

 

  Overovatelia:             Ing. Alžbeta H u s k o v á 

                                                                         poslankyňa OZ 

 

                  Viktor B e r k e š  

                                                                           poslanec OZ 

 

 

 

 

                Mgr. Jozef D e r ň á r 

                starosta obce 

 

                Alžbeta J a n k u l á r o v á 

                prednostka OcÚ 

 

 

 

 

 

Zapísala: Mgr. Silvia T ó t h o v á                               


